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Przed użyciem urządzenia po raz pierwszy należy upewnić się, że przeczytane i 

zrozumiane zostały wszystkie instrukcje wymienione poniżej, gdyż ich 

nieprzestrzeganie może spowodować zranienie drugiej osoby, a także zwiększa ryzyko 

pożaru lub porażenia prądem elektrycznym. Należy upewnić się, że wszystkie części 

zamienne oraz akcesoria stosowane w tym urządzeniu są sprawne i prawidłowo 

zamontowane przed rozpoczęciem użytkowania. 

 

Proszę zachować instrukcję na przyszłość! 

 



 

OPIS CZĘŚCI  

 

 

 

 

 

 

UWAGA!!! 

Urządzenie jest zgodne z przepisami bezpieczeństwa wymaganymi dla urządzeń 

elektrycznych.  
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Zapoznaj się dokładnie z instrukcją użytkowania przed uruchomieniem urządzenia.  

Niewłaściwe użytkowanie może doprowadzić do obrażeń ciała i uszkodzenia mienia. 

Osoby, które nie zapoznały się z instrukcją obsługi, nie mogą obsługiwać urządzenia. 

Przechowuj instrukcję obsługi w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w 

przyszłości. 

Dzieci i młodzież nie powinny być dopuszczone do eksploatacji urządzenia. 

 

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA 

• Nie należy pozostawiać włączonego odkurzacza bez nadzoru. 

• Napięcie sieciowe musi być takie samo, jak to podane w tabliczce znamionowej 

urządzenia.  

• Nie ciągnij urządzenia za pomocą kabla. Należy wyjąć kabel z gniazdka ciągnąc za 

wtyczkę. Należy chronić kabel przed olejem, ciepłem i ostrymi krawędziami. 

Uszkodzone przewody mogą spowodować porażenie prądem. 

• Upewnij się, że przewód nie jest uszkodzony ani przejechany, zmiażdżony, podarty, 

etc. 

• Jeśli kabel zostanie uszkodzony w trakcie użytkowania, należy natychmiast 

odłączyć przewód zasilający od sieci. NIE DOTYKAJ PRZEWODU PRZED 

ODŁĄCZENIEM GO OD ZASILANIA. 

• Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez 

producenta, autoryzowany serwis lub osoby o podobnych kwalifikacjach w celu 

uniknięcia zagrożenia. 

• Odłączyć wtyczkę od zasilania, jeśli nie używasz odkurzacz lub chcesz go ustawić. 

• Utrzymuj dysze i filtry czyste i funkcjonalne, co pozwala zapewnić, iż odkurzacz 

pracuje lepiej i bezpieczniej. 

• Nie należy pozostawiać odkurzacza na zewnątrz na deszczu. 

• Nie używaj odkurzacza do odkurzania cieczy palnych i wybuchowych, żrących 

substancji, gorącego i płonącego pyłu lub szkodliwych dla organizmu ludzkiego 

substancji. 

• Upewnij się, że temperatura popiołu nie przekracza 50°C. 

• Należy używać wyłącznie akcesoriów zalecanych przez producenta. 

• Przechowuj odkurzacz w suchym pomieszczeniu. 

 

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 

• Umocuj filtr HEPA (18) na spodzie podstawy silnika (17), filtr powinien być wyjęty 

i wyszczotkowany z pyłu po dłuższym okresie użytkowania. 

• Włóż duże złącze (30) węża (29) do złącza ssania (23), potem wsuń aluminiową 

rurę (32/33) do małego złącza (31). 

• Włóż aluminiową rurę do kominka lub pieca w celu odkurzania popiołu.  

• Podłącz wtyczkę (16) do gniazdka. 

• Włączanie(2): Ustaw przełącznik ON/OFF w pozycji " I ". 

• Wyłączanie (2): Ustaw przełącznik ON/OFF w pozycji "O". 

• Przesuwaj rurę ssącą z aluminium z lekkim naciskiem powoli i równomiernie nad 



popiołem. 

 

Funkcja nadmuchu 

Włóż duże złącze (30) węża (29) do złącza nadmuchu (23). Kiedy odkurzacz zostanie 

włączony wówczas można użyć węża do zdmuchiwania kurzu, liści itp. 

 

NAPRAWA 

Należy używać tylko akcesoriów i części zamiennych zalecanych przez producenta. 

Jeśli użytkowany sprzęt nie jest sprawny mimo przeprowadzonej konserwacji, 

wówczas należy go oddać do autoryzowanego serwisu w celu dokonania naprawy. 

 

 

KONSERWACJA I PIELĘGNACJA 

• Wyłącz odkurzacz. 

• Odłącz wtyczkę od gniazdka zasilającego.  

• Rozłączyć wąż ssący, rurę aluminiową i pojemnik.  

• Oczyść złącza, wąż ssący i rurę z aluminium rury i pozostaw je odblokowane. 

• Do czyszczenia części z tworzywa sztucznego należy używać wilgotnej szmatki.  

• Opróżnij pojemnik, stuknij nim aby poluzować osady, a jeśli to konieczne należy 

go przemyć. 

• Oczyść szczotką z kurzu zmywalny filtr HEPA oraz jeśli to konieczne umyj go, a 

następnie pozostaw do wyschnięcia przed ponownym użyciem. 

• Nie należy używać środków czyszczących, rozpuszczalników ani ostrych 

przedmiotów w celu oczyszczenia. 

 

OCHRONA ŚRODOWISKA 

Nie wolno po prostu wyrzucać sprzętu, akcesoriów i opakowań do kosza, ale należy 

doprowadzić do recyklingu ekologicznego. 

Ten niewielki wysiłek jest dużą korzyścią dla naszego środowiska.  

 

 

 


